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Pytania i odpowiedzi 

Dyrekcja Szpitala Specjalistycznego im. A. Falkiewicza we Wrocławiu przy ul. Warszawskiej 2, informuje, że wpłynęły pytania w procedurze rozeznania rynku, prowadzonej w celu wyłonienia wykonawcy na „Dostawy środków dezynfekcyjnych oraz myjących dla Szpitala Specjalistycznego im. A. Falkiewicza we Wrocławiu wraz z ich rozładunkiem (podział na 5 zadań)”, sygnat. postęp. – ZP-35/2020, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi: 

Pytanie nr 1:

Zadanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat antybakteryjny do płukania jamy ustnej i gardła zawierający roztwór diglukonianu chlorheksydyny. Zastosowania chlorheksydyny m.in. w stanach zapalnych jamy ustnej, dziąseł, przyzębia i gardła, po zabiegach chirurgicznych i urazach w obrębie jamy ustnej oraz w codziennej higienie jamy ustnej. Opakowanie 300 ml , smak miętowy. W momencie wyrażenia zgody prosimy o określenie jaką ilość opakowań należy wycenić czy 39 op. czy przeliczyć do pełnych opakowań, tj. 33 op. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza powyższej propozycji. Ponadto modyfikuje opis przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1 z dotychczasowego o treści: 
„Preparat antybakteryjny do dezynfekcji  błony śluzowej  jamy ustnej. Na bazie dichlorowodorku octenidyny. Bez jodu alkoholu i  chlorheksydyny. Kosmetyk typu  Octenident lub równoważny”.

na:
„Preparat do dezynfekcji jamy ustnej na bazie poliheksanidyny bez zawartości jodu, alkoholu i chlorheksydyny. Płyn 250 ml. Wyrób medyczny”.

Pytanie nr 2: 

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu dostarczenia po 1 szt. próbek do preparatów w zadaniach 1-4. W zamian Wykonawca na wezwanie załączy ulotkę oraz kartę potwierdzającą wymagane parametry. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża na to zgody. Wymagane jest złożenie próbek na wezwanie. 
Pytanie nr 3: 

§ 1 ust. 5 umowy

Zwracamy się z prośbą o zmianę §1 ust. 5 wzoru umowy na następujący:

„b) w  ciągu 72 godzin w sytuacjach wyjątkowych, których Zamawiający nie mógł wcześniej przewidzieć.”
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża na to zgody. Jest to podyktowane również bieżącą sytuacją epidemiologiczną w kraju.  
(-) Tomasz Początek  

KIEROWNIK 

Działu Administracji i Zamówień Publicznych Szpitala Specjalistycznego im. a. Falkiewicza we Wrocławiu  


"Naszym jedynym celem jest dobro i zdrowie każdego pacjenta, który nas wybrał"


